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		Загубата на слуха и други слухови проблеми може да са силно свързани с коронавирус, сочат нови изследвания.  Учените смятат, че 7,6% от хората, заразени с COVID-19, изпитват загуба на слуха, докато 14,8% страдат от шум в ушите. Те също така откриха, че разпространението на световъртеж е 7,2%.  

Изследователите от Университета в Манчестър и Центъра за биомедицински изследвания в Манчестър събраха данни от 24 проучвания, които идентифицираха връзка между коронавируса със слуховите и вестибуларните проблеми. Вестибуларната система включва части от вътрешното ухо и мозъка, които обработват информацията, свързана с контролиране на баланса и движенията на очите.  


„Ако е вярно, че нещо между 7% и 15% има тези симптоми, това трябва да приемем много сериозно“, каза професор Кевин Мънро, директор на Манчестърския център за аудиология и глухота, пред Sky News. 

Проблемите със слуха могат да бъдат причинени от други вируси - включително морбили, паротит и менингит - които увреждат сензорните клетки във вътрешното ухо. Не е известно защо COVID-19 може да причини тези проблеми и изследователите смятат, че са засегнати най-различни хора.  

"Има някои хора, които казват, че симптомите продължават. Има други, които казват, че изглежда малко се е успокоило, така че в момента има много неизвестни", каза проф. Мънро. 

Джонсън, приет в болница през декември с коронавирус, оттогава има шум в ушите


53-годишният Пол Джонсън бил приет в болница през декември с инфекцията и оттогава има шум в ушите. 

"Това е постоянен, много висок писък, който чувате. Нещо, с което бих могъл да го оприлича, , чувате нещо като „шш“- звук на свирка, но това е много по-висока честота от това ", каза той пред Sky News.   

Г-н Джонсън за първи път забелязва шума две седмици преди постъпването му в болница. Той казва, че оттогава става по-осезаемо.  

„Забелязвате го много през нощта, когато няма шум около вас, няма шум във фонов режим, телевизорът е изключен и имате този постоянен свистещ шум/ Не мога да кажа, че ме държи буден, но със сигурност се надявам да не стане по-силен или по-забележим “, каза той. 

Данните на изследователите са използвали предимно въпросници или медицински доклади, които са докладвани самостоятелно, за да получат симптоми, свързани с Covid-19, а не по-надеждните научно тестове за слуха. Понастоящем се провежда по-подробно клинично проучване, което да оцени броя и тежестта на свързаните със заболяването слухови нарушения във Великобритания
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